
PROCES VERBAL 

Assemblée générale de l’association GYM AEROBIC DE TIERCE

mercredi 03/09/2025

Réunion en assemblée au siège de l’association . 

Début de séance à 19h05

Assemblée générale présidée par Ghislaine SEINCE : présidente 

Les membres du bureau présents :

Andromaque Sheena, Besson Valérie, Coëffe Raymonde, Gault Corinne, Hesnault Carine, Lebrun
Isabelle, Ghislaine Seince, Tudeau Evelyne

Personnes excusées: 

Mr LOUISET, adjoint au sport et à la culture, président de L’OMS est excusé.

L’association GYM AEROBIC remercie l’OMS et la  mairie pour l’obtention de la subvention annuelle et
la mise à disposition des salles.

Nombres de personnes présentes ou représentées : 38

ORDRE DU JOUR (voir convocation du 30 juin 2025).

1. Rapport moral

2. Rapport financier et budget prévisionnel 

3. Montant de la cotisation

4. Planning des cours et dates des manifestations locales.

5. Élection du nouveau bureau.  Postes à pourvoir: trésorière et candidatures membres actifs et
bénévoles

6. Questions diverses

Les documents et rapports  pertinents ont été soumis aux membres de l’association en vue de la
présente assemblée.

Résolution 1  Rapport moral 

La saison 2024 – 2025 s’est bien déroulée. Nous avons eu 194 adhérents, 111 de Tiercé et 83 hors
Tiercé. 

Nous espérons que le forum des associations qui a lieu ce samedi nous permettra d'engranger de
nouveaux adhérents. 

Les cours ont fait le plein avec des coachs très appréciés et disponibles. La diversification des cours
permet à chacun de pratiquer une activité en fonction de son âge et de ses capacités physiques.

Solène, intervenant en Zumba n’a pas souhaité continuer avec nous pour cette nouvelle année, nous
lui avons souhaité une bonne continuation dans ses nouveaux projets professionnels.



Katia, notre nouvelle recrue, assurera le cours du mardi soir (de 20 à 21h30) avec du renforcement
musculaire ludique, et comme dirait nos docteurs et kiné, renforcez vous musculairement. Nous vous
invitons à aller faire un essai. 

Cette année, nous avons mis en place des référents parmi les membres du bureau par activités.

Nous avons participé à la semaine bleue en octobre 2024 avec l’intervention de Florian accompagné
de membres du bureau. 

Marythé Forest a été récompensée pour ces 13 années de bénévolat au sein de l’association lors des
trophées des sports en novembre 2024.

Nous avons aussi  participé  au Téléthon  via  une marche nordique encadrée par  Florian  et  avons
reversé 315 e au Téléthon.

VOTE à l’unanimité

Résolution  2     : Rapport financier    ( bilan financier ci-joint)

Corinne  Gault,  trésorière,  présente  le  résultat  comptable  de  l’exercice  2024-2025  et  le  budget
prévisionnel.

Elle attire l'attention sur le solde négatif de 2603,85€. Ceci est dû essentiellement à la baisse du
nombre d’adhésions par rapport à l’année précédente, le coût du nouveau site web, des frais liés à
l'achat de matériel pour la nouvelle activité et surtout la hausse des sommes reversées à la SACEM-
SPRE.

Elle a transféré 1000€ du livret A, une provision pour débuter la nouvelle saison.

Approbation des comptes :

VOTE à l’unanimité

Résolution 3     :  Montant de la cotisation pour la prochaine saison.

Au regard  des  dépenses  et  recettes  exposées  par  Corinne,  nous  avons fixé  la  cotisation  à  110€
jusqu’au 30/09/25, à 115€ au-delà, et de 40€ par trimestre en cours d’année.

Nous revenons au papier pour les cartes pour simplifier le pointage lors des cours et aussi mettre une
tête sur chaque nom.

Comme vous avez pu le constater, le BLOG a rendu l’âme en cours d’année, indépendamment de
notre volonté. Notre webmaster SHEENA a réalisé le site internet qui vous permet d’avoir toutes les
informations.

Lors de votre inscription, veillez à noter votre adresse mail lisiblement ce qui nous permettra de vous
informer de changement ou d’absences de coachs.

VOTE à l’unanimité

Résolution 4     :Planning des cours et intervenants

Le planning et  les intervenants sont identiques à l’an passé à l’exception du cours du mardi  soir
désormais assuré par Katia avec du renforcement musculaire ludique en remplacement de la Zumba.

Autre changement qui interviendra en novembre concerne la salle Balavoine pour le cours du mardi
soir de Katia (passage de la salle Balavoine à la salle Jean Festy).



Vous trouverez les cours, les coachs et les salles sur le site internet.

Dates de manifestations à Tiercé :

Semaine bleue du 6 au 12/10/2025, l’association participe à cette action qui est menée à Tiercé. Un
cours de 45 mn encadré par Florian sera donné au centre de jour pour des personnes à mobilité
réduite. Nous demanderons des volontaires pour accompagner Florian.

Novembre : remise des trophées sportifs au PAX.

06 décembre : Téléthon en même temps que le marché de Noël. Participation de l’association, reste à
déterminer l’activité.

VOTE à l’unanimité

Résolution 5 - ELECTION de MEMBRES DU BUREAU

Membres du bureau démissionnaires:

Corinne Gault, trésorière et Nathalie Veillon Bouteiller, vice présidente, ont remis leur démission en
août ainsi que Hesnault Carine .

Nous lançons donc un appel aux bénévoles sans quoi il n’y aurait pas d’association. Plus nous sommes
plus la charge est répartie.

Annick Alcaine nous a fait part de son désir d’intégrer le bureau en tant que trésorière. Occasion de
remercier Corinne pour ses nombreuses années passées au sein du bureau de l’association et nous lui
offrons ces présents en signe de notre reconnaissance.

Je tenais à remercier tous les membres du bureau qui m’ont épaulée pendant ma 1ère année de
présidence.

Sheena  demande  à  l'assistance  de  remercier  Corinne  d'avoir  bien  voulu  endosser  la  lourde
responsabilité de présidente.

Les autres membres du bureau renouvellent leur fonction :

Andromaque Sheena, Besson Valérie, Coëffe Raymonde, Lebrun Isabelle, Seince Ghislaine, Tudeau
Evelyne, Véronique Zétule

Deux nouveaux membres actifs sont candidats : Annick ALCAINE comme trésorière et Cyrille Liguory
comme membre actif.

Vote du bureau à main levée.  ELUES A L’unanimité

Composition du nouveau bureau et fonction     AU 04/09/2024

SEINCE GHISLAINE : PRESIDENTE

ALCAINE ANNICK : TRESORIERE

ANDROMAQUE SHEENA : SECRETAIRE

ZETULE VERONQUE : MEMBRE ACTIF

COEFFE RAYMONDE :MEMBRE ACTIF

TUDEAU EVELYNE : MEMBRE ACTIF



LEBRUN-COLAS ISABELLE :MEMBRE ACTIF

BESSON VALERIE :MEMBRE ACTIF

LIGUORY CYRILLE : MEMBRE ACTIF

6. Questions diverses

Pas de questions .

Pot d’amitié – remerciements pour les participants et séance d’inscription. 

La séance est levée ; fin de réunion d’assemblée générale  à 19H35

De tout ceci, il a été adressé le présent procès-verbal pour servir et faire ce que de droit.

Fait à TIERCE le 03/09/2025

Signatures de 2 personnes du bureau gym Aérobic

                            


